
FREGUESIA DE MOITA
Ata número sessenta e um

MANDATO 2021-2025
Ao sexto dia do mês de Setembro de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
ausente o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os
seguintes assuntos.
Antes da Ordem do Dia - Foi dado conhecimento que os marcos derrubados e outras destruições no
Parque Afonso Coelho Cardeira, continuam por reparar
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanímidade efetuar a nona alteração ao Orçamento da Despesa para o
ano de dois mil e vinte e três
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade autorizar a abertura do procedimento por Ajuste Direto por
Empreitada para a Construção de Parque de Estacionamento, Rua S. Silvestre, freguesia de Moita,
concelho da Marinha Grande - Ajuste Direto por Empreitada número dois de dois mil e vinte e três. A
despesa tem enquadramento orçamental na rubrica 01.00.00/ 07.01.04.01.00 - sendo a despesa sem lVA,
num total de doze mil duzentos e oitenta e seis euros e sessenta e dois cêntimos, acrescida de IVA à taxa
legal (6%)
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para contratar os Gaiteiros do Grupo de
Percussão dos Tocandar pelo valor de duzentos euros com IVA incluído, para atuarem nas comemorações
do dia da freguesia
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para contratar o Grupo Musical Paulo
Ferreira e Carlos Vicente, através da empresa Equipsom, Lda., pelo valor de quatrocentos euros
acrescidos de IVA à taxa legal, para atuarem nas comemorações do dia da freguesia
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para contratar o Duo Musical Jorge e Cristina
pelo valor de cento e cinquenta euros com IVA incluído, para atuarem nas comemorações do dia da
freguesia.
- Ponto seis - Foi aprovado o orçamento pelo valor de mil euros e cinquenta e quatro cêntimos com IVA
incluído, para aquisição de fotos dos espaços públicos da freguesia
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade o orçamento da Vecourbandesign, Unipessoal, Lda., para
aquisição de dois brasões da freguesia, em aço inox.
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para manutenção dos extintores existentes na
sede da Junta de Freguesia, Casa Velorio e estaleiros.
- Ponto nove - Discussão e decisão do Acordo Coletivo de ldentidade Pública, entre a Junta de Freguesia
e o Sindicato dos Trabalhadores da Administração Local. Neste ponto a Secretária Teresa Monteiro,
ausentou-se da sala por ser sindicalizada e ser Assistente Técnica na Junta de Freguesia
- Ponto dez - Foi aprovado na generalidade o programa do Trigésimo Oitavo Aniversário de Elevação da
Moita à categoria de Freguesia
- Ponto onze - Foi ratificado por unanimidade o valor a pagar pelo Passeio Sénior, pelo motivo de
ausência de quatro pessoas, alterando assim o valor inicial para mil trezentos e oitenta e um euros com
IVA incluído
- Ponto doze - Foi deliberado pedir orçamento para aquisição de um candeeiro solar para iluminar o
Parque de Estacionamento a construir
- Ponto treze - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número quarenta
e nove, cinquenta, cinquenta e um, cinquenta e dois, cinquenta e três e cinquenta e quatro de dois mil e
vinte e três
- Ponto catorze - Vitor Soares Francisco, atestado de vida; Franklim Vicente Ascenso, atestado de
construção de moradia; Maria de Lourdes Barbosa Codinha, atestado de residência e António José
Fernandes, atestado de vida
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade



- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e cinquenta minutos, da qual
se lavrou a presente ata, que depois de aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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